

**ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO
TOMADA DE PREÇOS Nº. 2404.01/2018/TP**

O Município de Itaitinga/CE, através da **PRESIDENTE** da CPL do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que houve alteração na **TOMADA DE PREÇOS Nº 2404.01/2018/TP** que trata do objeto: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE 01 (UMA) SUBESTAÇÃO, ÁREA COM CAPACIDADE DE 150KVA, COM RELAÇÃO DE TRANSFORMAÇÃO (13800/380-220V) PARA INSTALAÇÃO NO NOVO HOSPITAL MUNICIPAL DE ITAITINGA/CE.**

A **PRESIDENTE DA CPL**, nos atos de suas atribuições resolve alterar os seguintes termos:

ALTERAÇÕES:

1. Alterar o prazo de execução e prazo do contrato do edital da licitação:

Leia-se:

NO EDITAL

10.0 DOS PRAZOS

10.1- Os serviços objeto desta licitação deverão ser executados e concluídos no **prazo de até 60 (sessenta) dias**, contados a partir do recebimento da ordem de serviço, podendo ser prorrogado nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações.

NA MINUTA DO CONTRATO:

CLÁUSULA OITAVA - DOS PRAZOS

8.1- Os serviços objeto desta licitação deverão ser executados e concluídos no prazo de **até 60 (sessenta) dias**, contados a partir do recebimento da ordem de serviço, podendo ser prorrogado nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações.

2. Não haverá alteração no prazo de abertura.

3. As demais alterações permanecem inalteradas.

Itaitinga-Ce, em 27 de ABRIL de 2018.


MARIA LEONEZ MIRANDA SERPA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO
Município de Itaitinga